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1. ОРГАНИЗАЦИОННА ДЕЙНОСТ 

ПРЕЗ 2020 ГОДИНА НАСТОЯТЕЛСТВОТО РАБОТИ В СЪСТАВ: МИРОСЛАВ ЯНЧЕВ – 

ПРЕДСЕДАТЕЛ, МАРИЯ ИВАНОВА – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ, РУМЯНА РАДЕВА – 

СЕКРЕТАР, СЛАВКА ГАВРАИЛОВА И СТЕФКА ТРИФОНОВА – ЧЛЕНОВЕ. 

ЗАСЕДАНИЯТА НА НАСТОЯТЕЛСТВОТО ЗА ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД СА 4. 

ОБЯВЕНАТА ПАНДЕМИЧНА ОБСТАНОВКА ЗА СТРАНАТА В КРАЯ НА 

МЕСЕЦ МАРТ И ПОСЛЕДВАЛИТЕ ЗАПОВЕДИ НА МИНИСТЪРА НА 

ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО, ЗАСЕГНАХА  ИЗКЛЮЧИТЕЛНО РАБОТАТА НА 

БИБЛИОТЕКАТА И НА ЧИТАЛИЩЕТО КАТО ЦЯЛО. ВИРУСЪТ КОВИД-19 НИ 

ПОСТАВИ В ДРУГ РЕЖИМ НА РАБОТА, НА ПРАЗНУВАНЕ. БИБЛИОТЕКАТА  

РАБОТЕШЕ ПРИ СТРОГО СПАЗВАНЕ НА ВЪВЕДЕНИТЕ ЕПИДЕМИЧНИ 

МЕРКИ. В КРАЯ НА МЕСЕЦ МАРТ, РЕПЕТИЦИИТЕ НА ПЕВЧЕСКИТЕ 

КОЛЕКТИВИ БЯХА ПРЕУСТАНОВЕНИ, КАКТО И КОНЦЕРТНАТА ДЕЙНОСТ. 

2. БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ 

БИБЛИОТЕЧЕН  ФОНД – 7245 БИБЛИОТЕЧНИ ЕДИНИЦИ. 

ПРЕЗ 2020 ГОДИНА БЯХА РЕГИСТРИРАНИ 42 ПОТРЕБИТЕЛИ, ОТ КОИТО ДО 14 

ГОДИШНА ВЪЗРАСТ – 11. 

БРОЯ НА ПОСЕЩЕНИЯТА Е  885, ОТ КОИТО ЗА ДОМА – 725, В ЧИТАЛНЯ – 160. 

ЗАЕТИ БИБЛИОТЕЧНИ ДОКУМЕНТИ – 2700, ОТ КОИТО КНИГИ- 2540, ЕЛЕКТРОННИ 

ДОКУМЕНТИ- 160. 

АБОНИРАНИ ПЕРИОДИЧНИ ИЗДАНИЯ – 1. 

КОМПЮТЪРИЗИРАНИ РАБОТНИ МЕСТА – 5, ОТ КОИТО ЗА ПОТРЕБИТЕЛИ – 4. 

. 

3. КУЛТУРНО-МАСОВА ДЕЙНОСТ 

КЪМ ЧИТАЛИЩЕТО ФУНКЦИОНИРАХА ФОЛКЛОРНА ГРУПА И ГРУПА ЗА СТАРИ 

ГРАДСКИ ПЕСНИ С ХУД.Р-Л МАРИЯ ИВАНОВА. РАЗВИВАШЕ СЕ И ЛЮБИТЕЛСКО 

ТЕАТРАЛНО ТВОРЧЕСТВО С УЧАСТИЕТО НА СТЕФКА ТРИФОНОВА И РУМЯНА 

РАДЕВА. 

В НАЧАЛОТО НА ГОДИНАТА БЯХА ПРОВЕДЕНИ МЕРОПРИЯТИЯ ОТ МЕСТНО 

ЗНАЧЕНИЕ: ТРИФОН ЗАРЕЗАН, ДЕН НА САМОДЕЕЦА, НАЦИОНАЛЕН  ПРАЗНИК 

НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, ОСМИ МАРТ. ОТ 26.03.2020 Г. ДО КРАЯ НА ГОДИНАТА, 

РЕПЕТИЦИИТЕ И КОНЦЕРТНАТА ДЕЙНОСТ НА ГРУПИТЕ БЯХА ПРЕУСТАНОВЕНИ, 

ПОРАДИ ОБЯВЕНАТА ИЗВЪНРЕДНА ОБСТАНОВКА ЗА СТРАНАТА. 

НА 11 СЕПТЕМВРИ , НА ОТКРИТО, ПРЕД БАРЕЛЕФА НА ИВАН БРАТАНОВ, 

ОТБЕЛЯЗАХМЕ  СТО ГОДИШНИНАТА ОТ РОЖДЕНИЕТО МУ. 

 



4.МАТЕРИАЛНА БАЗА  

ДЕЙСТВАЩ  Е ПРОЕКТ ПО ПРОГРАМА „ГЛОБАЛНИ БИБЛИОТЕКИ” 

 

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА НЧ „ИВАН БРАТАНОВ-1898”,  2020 ГОДИНА БЕШЕ 

ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ТРУДНА ЗА ЧИТАЛИЩЕТО НИ. ИЗПРАТИХМЕ Я С НАДЕЖДА, ЧЕ 

НОВАТА 2021 ГОДИНА ЩЕ БЪДЕ ПО-ДОБРА. НО, УВИ. ЗАПОЧНАХМЕ ГОДИНАТА В 

УСЛОВИЯ НА ЕПИДЕМИЧНА ОБСТАНОВКА, КОЯТО БЕШЕ УДЪЛЖЕНА ДО КРАЯ НА 

МЕСЕЦ МАРТ. ПРЕД НАС Е НЕИЗВЕСТНОСТТА – ОТНОВО УДЪЛЖАВАНЕ НА 

ЕПИДЕМИЧНАТА ОБСТАНОВКА И ПОСЛЕДИЦИТЕ ОТ ТОВА. НЕ НИ ОСТАВА НИЩО 

ДРУГО, ОСВЕН ДА СЕ НАДЯВАМЕ, ЧЕ СКОРО ВСИЧКО ЩЕ ПРИКЛЮЧИ И 

ЧИТАЛИЩЕТО  ОТНОВО ЩЕ РАБОТИ ПЪЛНОЦЕННО. 

ПОЖЕЛАВАМ НА ВСИЧКИ ЗДРАВЕ И УСПЕХИ В ЧИТАЛИЩНОТО ДЕЛО! 

 

 

 

ПРИЕТ НА ОТЧЕТНО СЪБРАНИЕ НА 20.03.2021 г. 
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